



Островок

ПОЗИТИВА И ЖИЗНИ

Так можно назвать нашу первичную группу под номером 12 ВОИ Советского района Нижнего. А все благодаря председателю первички Марине Владимировне Алмазовой. И именно под её руководством этот небольшой дружный коллектив чувствует заботу, внимание и заинтересованность в работе с инвалидами.

Сейчас уже становится редкостью вот такая активная жизнь группы. А ведь именно здесь проходит множество мероприятий. Праздники, походы в театры, выставки, на концерты, экскурсии в музеи, по городу. Всё это стало возможно благодаря нашей Марине Владимировне. Именно благодаря её таланту и организаторским способностям. Ни один человек у неё не остаётся за бортом, без внимания и заботы. Постоянно, будь то радостные или печальные события. Людей с инвалидностью регулярно посещают наши активисты, они получают дома подарки к праздникам, навещаются в больницах.

Отдельно можно сказать о продуманности в организации праздников. В них каждый принимает участие в подготовке программы и чайного стола. Юмор и сценки, песни и танцы сопровождают каждое мероприятие. Скучно не бывает никому. Марина Владимировна старается задействовать каждого человека, чтобы все могли проявить свои творческие и кулинарные способности, свой талант. За прошлый год

было проведено как всегда очень много интересного и запоминающегося благодаря нашему руководителю группы. Наш лидер не жалеет сил и энергии ради того, чтобы в это непростое время поддержать членов группы, вселить в каждого оптимизм, который является свойством её характера. Так, на праздничной «Декаде инвалида» была проведена экскурсия на двухэтажном автобусе по любимому городу и прогулка на «Колесе обозрения».

А ещё в конце года силами членов группы были собраны две огромные посылки нашим воинам — участникам спецоперации с различными вкусностями и тёплыми вещами. Наши «бабулечки» связали для фронта тёплые носки и варежки. Большая им за это благодарность. Ну а нашей дорогой Марине Владимировне и всей нашей группе желаем здоровья и оптимизма, и всего самого наилучшего читателям газеты «Здравствуйте, люди!».

Коллектив первички №12
Советского района г. Н. Новгорода

Крещенское веселье

Как же весело умеет проводить время старшее поколение! Без «особого подогрева» (только чай!), без оглядки на мнение окружающих какая-нибудь бабушка вдруг взмахнёт руками и поплывёт в старинном танце, словно лебедушка-молодушка. А вслед за ней и другие не усидят на своих стульях. И пошло-поехало!

Именно так развивались события на празднике «Крещенское веселье», который организовало для нижегородцев «серебряного возраста» Министерство социальной политики области. С мастер-классов по рисованию, с чайной церемонии гостей созвали в круг звуки музыки — фольклорные и современные. С радостью смотрели на этих людей, молодых душой, министр социополитики Наталья Сергеевна Исаева и заместитель председателя Городской думы Нижнего Новгорода Владимир Эдуардович Тарасов. Таким — бодрым, весёлым, увлечённым — они и хотели бы видеть старшее поколение. И если получается, от этого их радость только ширится.

На «крещенский вечерок» были приглашены и члены нижегородской организации Всероссийского общества инвалидов. Они активно участвуют во всех добрых начинаниях, востребованных сейчас в нижегородском обществе: дви-

тей. И этот праздник — благодарность им за их жизнелюбие, добросердечие и стремление прийти на помощь более слабым.

Большими, чуть удивлёнными глазами смотрели на них молодые волонтеры. Вроде бы они пришли помогать удачному проведению праздника, а вдруг оказались свидетелями события, где жизнь бьёт ключом, где радость льётся через край...

Крещенье — праздник, соединивший в себе христианские и истинно народные начала. Некоторые его участники пришли сюда после купания в ледяной проруби. Не это ли помогает многим сохранять бодрость и здоровье? А маскарадные костюмы зайчиков и волчат, большой белый медведь — это уже театральная импровизация. И сочетание всех этих мотивов дарит большие радости. Что и показал этот разудалый праздник «Крещенское веселье».

Светлана МИХАЙЛОВА



Воодушевляя других



Неудачным оказался для меня тот день. Между тем с Асией Абдулловной Парутовой, председателем Сормовской районной организации ВОИ, заранее договаривались о встрече. Однако вместо спокойного и неторопливого разговора о жизни организации я стала свидетелем больших перемен, какие обычно происходят при переезде. И увидела сутолоку перемен, неизбежную в такой момент.

Хотя как посмотреть... В этой шумной суете чувствовалась крепкая рука и продуманность организатора. К Асии Абдулловне коллеги обращались ежеминутно: забирать ли этот шкаф, или куда переносить стол и так далее. В ответ от неё шли короткие и ясные распоряжения. И параллельно успевала она уделить внимание и корреспонденту газеты, познакомила меня с интересными людьми в коллективе.

Да-а, как говорится, в сложный момент жизни человек рас-

крывается лучше всего. А теперь — экскурс к этому событию.

Обновить офис РО А.А.Парутова задумала сразу же, как её избрали председателем районной организации. За пару лет удалось сделать немало: отремонтировать санузел, оклеить стены красивыми обоями, обзавестись тренажёрами... Но вся эта свежесть уже не соответствовала офисной мебели. Надо было искать средства на её приобретение.

Обратилась не куда-нибудь,

а сразу в Сбербанк. Те из нас, кому доводилось иметь деловые отношения с этой огромной компанией, знают, как долго и сложно бывает решить официально какие-то вопросы. Тем более на благотворительной основе. Ей это удалось. Как уж, неизвестно, но Сбербанк выделил Сормовской организации ВОИ средства на новую мебель.

В тот день, когда я была у сормовичей, и происходила эта замена мебели. Позвонили из банка буквально накануне вечером, а уже на следующий день произошла эта приятная смена декораций.

Принимали мебель, воспользовавшись помощью молодых волонтеров из соседней школы. Ребята из старших классов большой компанией явились рано и стали помогать вытаскивать ненужные вещи. Работали дружно, с азартом, и площадка быстро освобождалась. А вот и она, новая офисная мебель!

Теперь штаб-квартира выглядит на загляденье хорошо. С приходом Асии Абдулловны жизнь в организации ВОИ стала бить ключом: восстановились прежние кружковые занятия, появились новые увлечения. Больше стало причин прийти в офис, а удовольствие от привлекательного внешнего вида — тоже важный фактор посещаемости.

Согласилась в этом со мной Антонина Ильинична Зотова, председатель первичной организации с улиц седьмого микрорайона. Она как раз пришла на занятия кружка рукоделия, но в тот день оно, естественно, не состоялось. А вообще сормовские рукодельницы имеют все шансы быть известными. Они приняли активное участие в недавнем областном конкурсе изделий прикладного искусства в честь 35-летия Всероссийского общества инвалидов. Многие их работы выглядели просто на загляденье. И последние месяцы своими руками постоянно готовят подарки для наших защитников Отечества и мирных жителей Донбасса.

Конечно же, в такое тревожное время члены ВОИ считают свой офис и местом сбора необходимых вещей в помощь новым для нашей страны регионам. И денежная копилка постоянно пополняется. Как говорится, с миру по нитке...

Наверняка у кого-то родственники попали там, в «горячих точках», в беду. Возможно, чьи-то сыновья и братья находятся на передовой борьбы с нацистами. Но даже если нет личного мотива, это не означает отсутствия добросердечия, сочувствия и сострадания. В нашем народе эти традиционные

человеческие благородные качества всегда присутствуют.

Так же, как и отношения друг к другу в организации ВОИ. Само её название подчёркивает, что объединяются люди с ограниченными возможностями здоровья. А значит, нужно постоянное внимание и забота о них. Как говорят врачи, ранняя диагностика способна предотвратить тяжёлое развитие болезни. А.А.Парутова теперь по долгу своей председательской службы знакома почти со всеми медицинскими учреждениями района. Да и города тоже. Кого-то надо было туда направить, кому-то — посодержать в приёме... Причём на бесплатной основе. Для инвалидов с их небольшой пенсией это очень важно. В конце прошлого года Асия Абдулловна организовала полтора десятка приёмов для своих подопечных у хороших медиков по различным специальностям. И хотя эти медучреждения платные, но для сормовичей сделали исключение. Такая работа, утверждает она, будет и впредь продолжаться. Удачи вам, сормовичи!

Светлана ИСАКОВА

На снимке А.А. Парутова (в центре) со своими подопечными на конкурсе "Битва хор", в котором Сормовская организация ВОИ завоевала первое место.